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ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МIСЬКА РАДА
ЧЕРВОНОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
Львiвської областi
П' ятнадцята сесiя  восьмого скликання
   Р I Ш Е Н Н Я

	
	
	

	27.01.2022
	м. Червоноград
	           № 1062      

	
	
	


Про звернення Червоноградської мiської  ради
Червоноградського району, щодо внесення  
змін до постанови Кабінету Міністрів України

№ 409 від 06.08.2014р. «Про встановлення 
державних соціальних стандартів у сфері 
житлово-комунального обслуговування»
Керуючись ст.ст. 140,144 Конституцiї України, Законом України «Про мiсцеве самоврядування в Українi»,   Червоноградська мiська рада
В И Р I Ш И Л А :

1. Прийняти звернення Червоноградської  мiської ради до  Верховної  Ради України, Кабінету міністрів України,  щодо  внесення  змін до постанови Кабінету Міністрів України № 409 від 06.08.2014р. «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування».
2.  Направити звернення до Верховної  Ради України   та Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань комунального господарства, благоустрою, охорони довкілля комунальної власності та приватизації (Василишин П.С.) та першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Балка Д.І.
Мiський голова


      

        Андрій  ЗАЛІВСЬКИЙ
Верховній  Раді України 
 Кабінету Міністрів України
Про звернення Червоноградської мiської  ради Червоноградського
 району   внесення  змін до постанови Кабінету Міністрів України
№ 409 від 06.08.2014р. «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування»   
        У вигляді житлових субсидій держава компенсує громадянам з низькими доходами витрати на оплату житлово-комунальних послуг, що перевищують визначену для домогосподарства обов’язкову частину платежу, яка залежить виключно від розміру середньомісячного сукупного доходу домогосподарства в розрахунку на одну особу.

         На сьогодні розмір обов’язкової частини платежу за послуги для кожної сім’ї визначається індивідуально за єдиною формулою. Такий підхід забезпечує принцип соціальної справедливості ‒ що менші доходи домогосподарства, то меншим є відсоток обов’язкової плати за житлово-комунальні послуги.

      Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 409 (зі змінами) установлено соціальну норму житла та соціальні нормативи споживання послуг, у межах яких держава надає громадянам субсидії на оплату житлово-комунальних послуг. Соціальний  норматив для послуги з постачання теплової енергії (для потреб централізованого або автономного опалення) та індивідуального опалення:

· у разі використання теплової енергії для централізованого або автономного опалення   змінювався  з - 0,0548 Гкал/1 м2, 0,0431 Гкал/1 м2    на сьогодні   цей  соціальний  норматив   зменшено до  - 0,0383 Гкал на 1 кв. метр опалюваної площі на місяць в опалювальний період;
      З врахуванням поверховості будинків застосовуються коригуючі  коефіцієнти у Львівській області :

  1-4 поверхи 0,608 

  5 і вище 0,41 

      Таким чином, станом на 2021-2022 р.р. соціальна норма для відшкодування пільг та субсидій становить:

 1809,91 х 0,0383 х 0,608 = 42,1463 грн. за 1 м2 для 1-4 поверхових будинків

 1809,91 х 0,0383 х 0,41 = 28,4210 грн. за 1 м2 для будинків 5 поверхів та вище.

     КП «Червоноградтеплокомуненерго» надає послуги з постачання теплової енергії керуючись постановою КМУ від 21.08.2019р. № 830 «Правила надання послуги з постачання теплової енергії». 

     У розділі «Облік послуги»  правил та договору зазначено, що «Одиниця виміру обсягу (кількості) спожитої споживачем теплової енергії є гігакалорія (Гкал) або гігаджоуль (ГДж)».

    Обсяг спожитої у будинку послуги визначається як обсяг теплової енергії, спожитої в будинку за показаннями вузла (вузлів) комерційного обліку – лічильника.

    У разі коли будинок на дату укладення цього договору не обладнаний вузлом (вузлами) комерційного обліку теплової енергії, до встановлення такого вузла (вузлів) обліку, обсяг споживання послуги у будинку визначається за нормою споживання, встановленою органом місцевого самоврядування відповідно до КТМ 204 України 244-94 «Норми та вказівки по нормуванню витрат палива та теплової енергії на опалення житлових та громадських споруд, а також на господарсько-побутові потреби в Україні», що підлягає щомісячному коригуванню виконавцем за фактичною кількістю годин постачання теплової енергії та фактичною середньомісячною температурою зовнішнього повітря.

       Норми споживання теплової енергії за листопад – грудень 2021р. значно перевищують соціальні норми на які надаються пільги та субсидії (копія додається), що викликає соціальну напругу серед населення.

      Просимо розглянути питання та встановити  соціальні  норми на які  надаються   пільги  та субсидії   за  нормами споживання відповідно  до КТМ 204 України 244-94 «Норми та вказівки по нормуванню витрат палива та теплової енергії на опалення житлових та громадських споруд, а також на господарсько-побутові потреби в Україні»,
  
Прийняте на п'ятнадцятій  сесiї Червоноградської мiської ради сьомого скликання

